	Уравнению окислительно-восстановительной экзотермической реакции соответствует запись

	  

 1) 

CO2 + Na2O2 → Na2CO3 + O2 + Q

  

 2) 

Al(OН)3 → Al2O3 + H2O – Q

  

 3) 

2NH3 → N2 + 3H2 – Q

  

 4) 

Na2O + P2O5 → Na3PO4  + Q




	Уравнению эндотермической реакции, протекающей без изменения степени окисления, соответствует запись

	  

 1) 

Cr2O3 + 3Al → 2Cr + Al2O3 + Q

  

 2) 

2KNO3 → 2KNO2 + O2 – Q

  

 3) 

2Fe(OH)3 → Fe2O3 + 3H2O – Q

  

 4) 

4NH3 + 3O2 → 2N2 + 6H2O + Q




	В реакции, схема которой

HCl + PbO2 → PbCl2 + Cl2 + H2O,

восстановителем является

	  

 1) 

H+1
  

 2) 

O-2
  

 3) 

Pb+2
  

 4) 

Cl-1



	Элемент углерод является восстановителем в реакции

	  

 1) 

CO2 + CaO = CaCO3
  

 2) 

2CO + O2 = 2CO2
  

 3) 

2C + Ca = CaC2
  

 4) 

CO2 + Na2O = Na2CO3



	Элемент азот является окислителем в реакции

	  

 1) 

N2O5 + Na2O = 2NaNO3
  

 2) 

N2 + О2 = 2NО

  

 3) 

NO2 + SO2 = NO + SO3
  

 4) 

2HNO3 + CuO = Cu(NO3)2 +H2O




	Сумма коэффициентов в уравнении реакции между алюминием и соляной кислотой равна

	  

 1) 

13

  

 2) 

11

  

 3) 

12

  

 4) 

10




	При взаимодействии с каким из указанных веществ аммиак является восстановителем?

	  

 1) 

соляная кислота

  

 2) 

гидроксид натрия

  

 3) 

вода

  

 4) 

оксид меди(II)




	При взаимодействии с каким из указанных веществ сера является восстановителем?

	  

 1) 

водород

  

 2) 

кислород

  

 3) 

натрий

  

 4) 

железо




	Коэффициент перед алюминием в уравнении реакции алюминия с раствором серной кислоты равен

	  

 1) 

1

  

 2) 

3

  

 3) 

6

  

 4) 

2




	В реакции, схема которой

SO2 + Br2 + H2O → H2SO4 + HBr,

окислителем является

	  

 1) 

S+6
  

 2) 

H+1
  

 3) 

Br20
  

 4) 

S+4



	Какое уравнение соответствует окислительно-восстановительной реакции?

	  

 1) 

2SO2 + 2H2S = 3S + 2Н2О

  

 2) 

MgCO3  =t CO2 + MgO

  

 3) 

2HBr + CаO = CаBr2 + H2O

  

 4) 

2HNO3 + CаO = Cа(NO3)2 + H2O




	Какая из перечисленных реакций являяется окислительно-восстановительной?

	  

 1) 

2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O

  

 2) 

CaO + H2O = Ca(OH)2
  

 3) 

NaOH + HI = NaI + H2O

  

 4) 

2Al + 3S = Al2S3



	В уравнении химической реакции, схема которой

Na + H2O → NaOH + H2,

сумма всех коэффициентов

	  

 1) 

5

  

 2) 

9

  

 3) 

8

  

 4) 

7




	Взаимодействию сульфата меди (II) и гидроксида натрия соответствует сокращённое ионное уравнение

	  

 1) 

Cu2+ + 2NaOH = Cu(OH)2 + 2Na+
  

 2) 

Cu+ + OH– = CuOH

  

 3) 

Cu2+ + 2OH– = Cu(OH)2
  

 4) 

CuSO4+ 2OH– = Cu(OH)2 + SO42–



	При взаимодействии с каким из указанных веществ фосфор является восстановителем?

	  

 1) 

алюминий

  

 2) 

кислород

  

 3) 

натрий

  

 4) 

железо




	Элемент азот является восстановителем в реакции

	  

 1) 

N2 + 6Li = 2Li3N
  

 2) 

2NO + 2H2 = N2 + 2H2O
  

 3) 

NO2 + SO2 = SO3 + NO
  

 4) 

4NH3 + 3O2 = 2N2 +6H2O



	Без изменения степени окисления протекает реакция, уравнение которой

	  

 1) 

Fe2O3 + 3H2 = 2Fe + 3H2O
  

 2) 

2KNO3 = 2KNO2 + O2
  

 3) 

CaCO3 = CaO + CO2
  

 4) 

2NH3 = N2 + 3H2



	В реакции

Cl2 + 2NaOH = NaClO + NaCl + H2O

изменение степени окисления восстановителя соответствует схеме

	  

 1) 

0 → -1

  

 2) 

-2 → -1

  

 3) 

0 → +1

  

 4) 

+1 → -1




	К окислительно-восстановительным относят реакцию

	  

 1) 

2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O
  

 2) 

NH4Cl = NH3 + HCl
  

 3) 

2Cu(NO3)2 = 2CuO + 4NO2 + O2
  

 4) 

H2SiO3 = SiO2 + H2O


	В реакции, схема которой

 СuO + NH3 → N2 + Cu + H2O,

окислителем является

	  

 1) 

N-3
  

 2) 

Cu+2
  

 3) 

H+1
  

 4) 

O-2



	В реакцию разложения, сопровождающуюся изменением степени окисления, вступает

	  

 1) 

Zn(OH)2
  

 2) 

KMnO4
  

 3) 

Mg(HCO3)2
  

 4) 

CaСO3



	В реакцию разложения, протекающую без изменения степени окисления, вступает

	  

 1) 

Cu(NO3)2
  

 2) 

KMnO4
  

 3) 

NH4Cl

  

 4) 

HgO 




	В реакцию разложения, протекающую без изменения степени окисления, вступает

	  

 1) 

Fe(OH)3
  

 2) 

H2O

  

 3) 

Н2O2
  

 4) 

KMnO4



	Окислительно-восстановительной реакции соединения соответствует схема реакции

	  

 1) 

SO2 + H2O → H2SO3
  

 2) 

H2S + Ca(OH)2 → CaS + H2O

  

 3) 

H2SO4 + Zn → ZnSO4 + H2
  

 4) 

SO2 + H2O2 → H2SO4



	Реакции соединения, протекающей без изменения степеней окисления, соответствует схема реакции

	  

 1) 

P2O3 + O2 → P2O5
  

 2) 

NaOH + SO2 → NaHSO3
  

 3) 

NO2 + O2 + H2O → HNO3
  

 4) 

NH3 + O2 → NO + H2O




	Окислительно-восстановительной реакции соединения соответствует схема

	  

 1) 

BaO + H2O → Ba(OH)2
  

 2) 

P2O5 + CaO → Ca3(PO4)2
  

 3) 

NO2 + H2O + O2 → HNO3
  

 4) 

Cl2O7 + Na2O → NaClO4



	Реакции соединения, протекающей без изменения степеней окисления, соответствует схема

	  

 1) 

NH3 + HNO3 → NH4NO3
  

 2) 

S + Na2SO3 → Na2S2O3
  

 3) 

CO + Na2O2 → Na2CO3
  

 4) 

PH3 + O2 → H3PO4



	Установите соответствие между схемой химической реакции и изменением степени окисления восстановителя в ней.


	  
	СХЕМА РЕАКЦИИ
 

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ ВОССТАНОВИТЕЛЯ
А) 

NH3 + O2 → NO + H2O

Б) 

Fe + KNO3 + KOH → KFeO2 + N2 + H2O

В) 

Fe2(SO4)3 + SO2 + H2O → FeSO4 + H2SO4
   

1) 

Э0 → Э−2
2) 

Э+4 → Э+6
3) 

Э+5 → Э0
4) 

Э0 → Э+3
5) 

Э−3→ Э+2



	К окислительно-восстановительным относится реакция термического разложения

	  

 1) 

Cu(OH)2
  

 2) 

NaNO3
  

 3) 

H2SiO3
  

 4) 

CaCO3



	Начало формы

В реакции, схема которой

NO2 + Ва(OH)2 → Ва(NO2)2 + Ва(NO3)2 + Н2О,

восстановителем является

  

 1) 

Ва2+
  

 2) 

О-2
  

 3) 

N+4
  

 4) 

H+
Конец формы
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	Начало формы

В реакции, схема которой

NO2 + H2O → HNO2 + HNO3,

восстановителем является

  

 1) 

N+3
  

 2) 

N+4
  

 3) 

О-2
  

 4) 

H+
Конец формы
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	Начало формы

Элемент кремний является восстановителем в реакции

  

 1) 

Si + 2КОН + Н2О = К2SiO3 + 2H2
  

 2) 

Si + 4Na = Na4Si
  

 3) 

SiO2 + 2С = 2СO + Si
  

 4) 

SiO2 + 2KOH = K2SiO3 + H2O
Конец формы
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	Начало формы

В реакции, схема которой

H2SO4 + Na → Na2SO4 + H2S + H2O,

окислителем является

  

 1) 

H+1
  

 2) 

S+6
  

 3) 

Na0
  

 4) 

Na+1
Конец формы
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	Начало формы

В реакции, схема которой

H2S + HClO3 → HCl + S + H2O,

восстановителем является

  

 1) 

H+1
  

 2) 

O-2
  

 3) 

S-2
  

 4) 

Cl-1
Конец формы



	


